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วจิยัและพฒันานวตักรรมการบริหารจดัการธุรกิจ เพื่อการเติบโตของธุรกิจอยา่งย ัง่ยนื

10th BMRC & 7th IBMRC

สรุปโครงการจดัการประชุมวิชาการ



จ ำนวนผู้เข้ำร่วมงำน

ผู้เข้าร่วมงาน จ านวน (คน)
1.ผู้น ำเสนอบทควำม 43

2.ผู้เข้ำร่วมฟัง ช ำระเงินลงทะเบียน 3

3.VIP (เชน่ รองอธกิำร keynote) 2

4. Moderator และ พิธีกร 10

5. กรรมกำร (ทัง้อำจำรย์และเจ้ำหน้ำที่) 30

6. ผู้เข้ำร่วมฟัง ช่วง keynote ลงทะเบียนในระบบ มำจริง 32
ลงทะเบียนล่วงหนำ้ 52

7. ผู้เข้ำร่วมฟัง ช่วง keynote ลงทะเบียนหนำ้งำน 10

รวมผู้เข้าร่วมงานประชุม มาจริง 130
ลงทะเบียนล่วงหน้า 150

(คดิเป็น 86.67%)



บทควำมวิชำกำรน ำเสนอในงำนประชุม (จ ำนวน 42 บทควำม) 
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บทควำมวิชำกำรน ำเสนอในงำนประชุม (จ ำนวน 42 บทควำม) 

ผู้น าเสนอบทความ จ านวน (บทความ)
BMRC 37 บทควำม

ผู้น ำเสนอ นักศึกษำ 11

ผู้น ำเสนอ นักศึกษำ คณะบริหำรธุรกิจ มช. 5

ผู้น ำเสนอ อำจำรย์ 21

IBMRC 5 บทควำม

ผู้น ำเสนอ นักศึกษำตำ่งชำติที่มีสังกัดอยู่ในประเทศ (อนิโดนเีซีย จีน เวยีดนำม) 3

ผู้น ำเสนอ อำจำรย์ 1

ผู้น ำเสนอ อำจำรย์ตำ่งชำติที่มีสังกัดอยู่ตำ่งประเทศ (ญี่ปุน่) 1

รวม 42



แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC

1. เพศ (71 คน) 2. อำยุ (71 คน)

1%

29%

27%

34%

6% 3%
1. ไม่เกิน 20 ปี

2. 21-30 ปี

3. 31-40 ปี

4. 41-50 ปี

5. 51-60 ปี

6. 61 ปีขึน้ไป

39%

61%

1. ชำย

2. หญิง

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 71 คน

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ



3. กำรศึกษำ (70 คน) 4. อำชีพ (71 คน)

17%

63%

20%
1. ปริญญำตรีหรอืเทียบเท่ำ

2. ปรญิญำโทหรือเทียบเท่ำ

3. ปรญิญำเอกหรือเทียบเทำ่

13%

7%

31%
39%

1% 9% 1. นักเรียน/นักศึกษำ

2. อำชีพอสิระ/ค้ำขำย

3. อำจำรย์

4. รับรำชกำร / พนักงำนของรัฐ

5. พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

6. พนักงำนบริษัท/เอกชน

แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 71 คน

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ



5. รับทรำบข้อมูลกำรให้บรกิำรจำกแหลง่ใด (71 คน)

14%

35%

9%

39%

3%
1. จดหมำยประชำสัมพันธ์

2. เว็บไซต์/อเีมล์

3. ป้ำยโปรชัวร์ประชำสัมพันธ์

4. เพื่อนร่วมงำน / คนรู้จัก

5. อื่นๆ ระบุ facebook

แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 71 คน

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ



แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในกระบวนการให้บริการ

59 (83.1%) 58 (81%) 59 (83.1%) 60 (64.5%)
57 (80.3%)

12 (16.9%) 13 (18.3%) 12 (16.9%) 11 (15.5%)
14 (19.7%)
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1. รูปแบบกำรถ่ำยทอด
ควำมรู้ของวิทยำกร

2. กำรใชส้ื่อประกอบกำร
บรรยำย

3. ควำมรู้ ควำมสำมำรถ
ในกำรถ่ำยทอดควำมรู้

4. ควำมเหมำะสมและ
สอดคล้องกับหวัข้อกำร

บรรยำย

5. กำรตอบข้อซักถำม
หรือแลกเปลี่ยนควำมคิด

เห็น

1. ดำ้นวิทยำกร

3. มำก 2. ปำนกลำง 1. น้อย

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 71 คน



แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในกระบวนการให้บริการ

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 71 คน

56 (78.9%)

49 (69.0%)

55 (77.5%)

13 (18.3%)
12 (16.9%)

13 (18.3%)

4 (5.6%)

1 (1.4%)
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6. ควำมเหมำะสมของหวัข้อของกำรประชุม 7. เอกสำรประกอบกำรประชุม 8. ควำมเหมำะสมของระยะเวลำกำรจัดประชุม

2. ดำ้นเน้ือหำ

3. มำก 2. ปำนกลำง 1. น้อย



แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในกระบวนการให้บริการ

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 71 คน

62 (87.3%)
60 (84.5%)

58 (81.7%) 59 (83.1%)

8 (11.3%)
10 (14.1%) 11 (15.5%) 12 (16.9%)

1 (1.4%) 1 (1.4%)
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9. ควำมเหมำะสมของสถำนทีป่ระชุม 10. ควำมพร้อมของสถำนที่ประชุม อุณหภูมิ แสง 11. ควำมเหมำะสมและคุณภำพของอำหำรและเคร่ืองดื่ม 12. กำรอ ำนวยควำมสะดวกในกำรใหข้้อมูล กำรติดต่อ
ประสำนงำนและกำรให้กำรช่วยเหลือ

3. ดำ้นรูปแบบกำรจัดประชุม/อบรม/สัมมนำ และกิจกรรม

3. มำก 2. ปำนกลำง 1. น้อย



แบบส ารวจความพึงพอใจ IBMRC

1. เพศ (6 คน) 2. อำยุ (6 คน)

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 6 คน

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ

50%50%
1. ชำย

2. หญิง
50%

33%

17% 1. ไม่เกิน 20 ปี

2. 21-30 ปี

3. 31-40 ปี

4. 41-50 ปี

5. 51-60 ปี

6. 61 ปีขึน้ไป



3. กำรศึกษำ (6 คน) 4. อำชีพ (6 คน)

แบบส ารวจความพึงพอใจ IBMRC

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 6 คน

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ

50%50%

1. ปรญิญำตรหีรือเทียบเท่ำ

2. ปรญิญำโทหรือเทียบเท่ำ

3. ปริญญำเอกหรือเทียบเทำ่

28%

43%

29%
1. นักเรียน/นักศึกษำ

2. อำชีพอสิระ/ค้ำขำย

3. อำจำรย์

4. รับรำชกำร / พนักงำนของรัฐ

5. พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

6. พนักงำนบริษัท/เอกชน



5. รับทรำบข้อมูลกำรให้บรกิำรจำกแหลง่ใด (6 คน)

แบบส ารวจความพึงพอใจ IBMRC

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 6 คน

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ

83%

17%

1. จดหมำยประชำสัมพันธ์

2. เว็บไซต์/อเีมล์

3. ป้ำยโปรชัวร์ประชำสัมพันธ์

4. เพื่อนร่วมงำน / คนรู้จัก



แบบส ารวจความพึงพอใจ IBMRC
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในกระบวนการให้บริการ

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 6 คน

4 (66.67%)

6 (100%)

4 (66.67%) 4 (66.67%)

5 (83.33%)

1 (16.67%)

2 (33.33%)

1 (16.67%) 1 (16.67%)1 (16.67%) 1 (16.67%)
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1. รูปแบบกำรถ่ำยทอดควำมรู้ของวิทยำกร 2. กำรใชส้ื่อประกอบกำรบรรยำย 3. ควำมรู้ ควำมสำมำรถในกำรถ่ำยทอดควำมรู้ 4. ควำมเหมำะสมและสอดคล้องกับหวัขอ้กำร
บรรยำย

5. กำรตอบข้อซักถำมหรือแลกเปลี่ยนควำมคิดเห็น

1. ดำ้นวิทยำกร

3. มำก 2. ปำนกลำง 1. น้อย



แบบส ารวจความพึงพอใจ IBMRC
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในกระบวนการให้บริการ

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 6 คน

4 (66.67%) 4 (66.67%) 4 (66.67%)

2 (33.33%) 2 (33.33%) 2 (33.33%)
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6. ควำมเหมำะสมของหวัข้อของกำรประชุม 7. เอกสำรประกอบกำรประชุม 8. ควำมเหมำะสมของระยะเวลำกำรจัดประชุม

2. ดำ้นเน้ือหำ

3. มำก 2. ปำนกลำง 1. น้อย



แบบส ารวจความพึงพอใจ IBMRC
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในกระบวนการให้บริการ

ผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 6 คน

5 (83.33%)

4 (66.67%)

3 (50.0%)

4 (66.67%)

1 (16.67%)

2 (33.33%)

3 (50.0%)

2 (33.33%)

0

1
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6

9. ควำมเหมำะสมของสถำนทีป่ระชุม 10. ควำมพร้อมของสถำนที่ประชุม อุณหภูมิ แสง 11. ควำมเหมำะสมและคุณภำพของอำหำรและเคร่ืองดื่ม 12. กำรอ ำนวยควำมสะดวกในกำรใหข้้อมูล กำรติดต่อ
ประสำนงำนและกำรให้กำรช่วยเหลือ

3. ดำ้นรูปแบบกำรจัดประชุม/อบรม/สัมมนำ และกิจกรรม

3. มำก 2. ปำนกลำง 1. น้อย



แบบส ารวจความพึงพอใจ BMRC และ IBMRC

ข้อเสนอแนะต่อการจัดประชุม/อบรมสัมมนา
• งำนดีมำก เวลำสั้นดี ไม่เยิ่นเย้อ แตไ่ด้ประเด็นเยอะมำกคะ่
• น่ำจะมกีำรเพิ่มหัวขอ้กำรบรรยำยอกี
• อยำกให้ช่วยอัพโหลดไฟล์ลงเวปไซท์หลักของทำง BMRC หลังจำกจบงำนให้แล้วเสร็จภำยใน 1 วัน เพรำะตัวไฟล์

ทำง BMRC ก็มีอยู่แล้ว บำงสถำนที่เคำ้จ ำเป็นตอ้งใช้อำ้งองิจำก Link Webside

• ภำยในมหำวทิยำลัย
• ควรขยำยวันจัดประชุมเป็น 2 วัน

หัวข้อโครงการที่อยากให้จัดในคร้ังต่อไป
• กำรเล่นหุน้
• กำรสร้ำงแบรนด์สูส่ำกล
• ศักยภำพบุคคล
• Marketing

• Branding to International



แบบส ารวจความพึงพอใจ
ควรมีการจัดโครงการในครั้งนี้ต่อไปหรอืไม่

97%

3%

100%

BMRC 71 คน

IBMRC 6 คน

97%

3%

1. ควรจัดโครงกำรนีใ้นครัง้ต่อไป

2. ควรยกเลิกโครงกำรนี้

ภาพรวม 77 คน

รูปภำพกจิกรรมภำยในงำน

จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำมทัง้หมด 71 คน
จ ำนวนผู้เขำ้ร่วมงำนฯ 130 คน
อัตรำสว่นผู้ตอบแบบสอบถำม 54.6%



รูปภำพกิจกรรมภำยในงำน



รูปภำพกิจกรรมภำยในงำน



รูปภำพกิจกรรมภำยในงำน



WWW.BMRCCMU.NET


